
DNEVI DEJAVNOSTI V 5. RAZREDU   

V POMLADNIH MESECIH 2024 

 

 

OPRAVLJANJE KOLESARSKEGA IZPITA  

Po opravljenih teoretičnih dejavnostih in izpitu iz teorije o cestnem prometu smo imeli petošolci 

v mesecu marcu najprej naravoslovno dejavnost Jumicar, kjer so učenci spoznavali osnovna 

pravila v cestnem prometu. Učenci so se po opravljenem teoretičnem delu nato najprej 

preizkusili s kolesi na poligonu pred šolo, nato pa opravljali vožnjo po Čečovju. Opravljanje 

kolesarskega izpita in izpravnost koles so nadzorovali ravenski policisti. Učenci so uspešno 

opravili teoretični in praktični izpit. Sodelovali smo tudi v vsakoletnem projektu Varno na 

kolesu in si ogledali zaključno  prireditev. Učenci so prejeli praktične nagrade podjetja Butan 

plin. 

 

 



 

 

  



DAN ZEMLJE  

22. aprila 2024 smo organizirali zbiralno akcijo starega papirja in na ta dan izvedli tudi 

naravoslovni dan. Glavna tema in rdeča nit letošnjega Dneva Zemlje je zmanjšati porabo 

plastike. Zato je bila med aktivnostmi tudi dejavnost recikliranja odpadnih materialov, ki so jih 

učenci uporabljali pri likovnem pouku. V povezavi z Eko šolo in mobilnostjo smo izdelovali 

plakate na temo varnosti in ekološke osveščenosti v cestnem prometu. Poudarili smo 

zmanjšanje onesnaženosti z uporabo koles in skirojev ter tudi hoje. Prikazali smo tudi varne 

poti do šole in nazaj. Učenci so si pri pouku NIT v ta namen izdelali EKO-vrečke (šivanje in 

poslikave) iz blaga. Ob dnevu Zemlje smo jih uporabili za prenos pijače in prigrizka, saj smo v 

parku  pobirali smeti in jih odlagali v prave posode za smeti. Ob koncu smo naredili razstavo 

in si pogledali še nekaj prispevkov Ekola.  

 

 



 

 

 

 

 



 

OBISK ČEBELNJAKA PRI NASELJU JAVORNIK 

20. maja smo petošolci obiskali čebelnjak, ki je v lasti Čebelarskega društva Ravne na 

Koroškem. Nahaja se v bližini naselja Javornik. Učenci so pobližje spoznali delo čebelarjev in 

način predelave medu. Čebelar nam je predstavil zanimivosti o čebelarstvu. Pogovarjali smo se 

o čebeljih družinah, kaj jih sestavlja in na kak način družina kot celota funkcionira. Učenci so 

opazovali tudi notranjost čebelnjaka, prav tako so si nadeli čebelarsko obleko. Pomembno se 

nam zdi, da mladi vedo, da je čebelarstvo pomembna panoga in da si brez čebel življenja 

praktično ne moremo predstavljati. 

 

 

 

 

 



        

 

 

 



 

OBISK RIMSKE NEKROPOLE V ŠEMPETRU V SAVINJSKI DOLINI, 

JAME PEKEL IN MESTA POD MESTOM 

Petošolci v okviru šolske zaključne ekskurzije vsako leto obiščemo Savinjsko in Logarsko 

dolino. Letos smo se najprej odpravili do Šempetra, kjer smo ob vodenem ogledu poglobili 

znanje o Rimljanih. Učenci so aktivno sodelovali v pogovoru z vodičko. Po ogledu smo se 

odpravili do Jame Pekel, kraškega osamelca v Savinjski dolini, si ogledali naravne kraške 

pojave, ki jih je izdolbel potok Ponikvica, prisluhnili pripovedim iz davnine in zvokom narave 

ter poiskali jamske živali. Po prihodu iz jame pa smo se v prijetnem gozdnem ambientu v prosti 

igri sprostili, poigrali in pomalicali. Pot nas je vodila do starega mestnega jedra v Celju, kjer 

smo obiskali muzej Mesto pod mestom (ostanki rimskega mesta Celeia) in si ogledali znameniti 

strop in arheološko zbirko zgodovinskega časovnega traku. Ob ogledih znamenitosti so učenci 

poglobili učno snov 5. razreda. Sodelovali so v pogovorih z vodiči in uživali v novih spoznanjih 

in doživetjih. Ob koncu izleta smo se odpravili še v McDonalds in se po napornem dnevu za 

nagrado še okrepčali, nato pa domov prispeli pozno popoldan. 

 

 

 



 

 



POKRAJINSKI MUZEJ RAVNE IN OGLED STAREGA KOVAČA 

Naša naslednja zanimiva dejavnost v mesecu juniju je bil obisk Pokrajinskega muzeja na 

Ravnah, kjer smo si ogledali stalno zbirko Forma Vive. Učenci so pobližje spoznali umetnine, 

ki jih srečujejo vsak dan. Zanimivo jim je bilo dejstvo, da so v domačem kraju forma vive, 

katerih avtorji prihajajo iz celega sveta. Pot smo nato nadaljevali do kovaške delavnice, ki stoji 

v neposredni bližini naše železarne. Posebej nas je očaral mladi Kovač, ki kuje na povsem star 

način, ki ga je prikazal učencem. Skoval je list, nato pa so se lahko preizkusili še učenci. 

Obeležili smo 400 let železarstva, pripovedovali o doživetjih sorodnikov in umrlih ter 

poustvarjali na to temo še v učilnici.  

 

                                                                                          zapisala Aleksandra Slatinšek Mlakar 



 


